



志工隊慶生

送愛到台中育嬰院

社工室蔡教仁副主任（左3）及志工隊秦嗣宏隊長（左5）率隊將物資送到台中育嬰院，由朱明輝院長（左4）代表接受。
（作者提供）

文／志工隊 隊長 秦嗣宏

中國醫藥大學附設醫院志工隊成立滿25週年，為展現志工的愛心及對弱勢團體的關懷，志工隊特別舉辦「送愛心到台中育嬰院活動」，獲得40多位志工夥伴共襄盛舉。我們將募集到的現金及禮券購買物資，去年12月16日在社工室蔡教仁副主任及筆者的率隊之下，送到台中育嬰院。

經由台中育嬰院的簡報，我們對育嬰院的狀況已經有所了解，隨後的參訪讓大家有了更深入的認識。

台中育嬰院創設於1953年，1978年逐漸轉型成身心障礙福利機構，針對極重度與重度腦性麻痺、身心障礙、自閉症等身心障

礙者及棄嬰、兒童保護個案，提供24小時教養，並且設置未婚媽媽諮詢專線及開辦急難寄養等服務項目。

在各參訪據點中，「希望花園」給志工夥伴的印象最為深刻。育嬰院在頂樓開闢了綠意盎然的空中花園，每天安排小朋友照料花草，除了給院生一個美麗的活動空間，更可以培養他們獨立自主的工作能力。

台中育嬰院朱明輝院長再三向志工隊表達感謝，透過與他的訪談，我們知道了育嬰院的困境與需求，盼望下次能募集更多物資，持續投注關懷，也將愛心送到更多弱勢團體。☺